
14 листопада  до студентів 4 курсу спеціальності “Теплоенергетика” завітав 
цікавий гість – Полещук Юрій Олександрович – генеральний директор фірми 
ПП”Альянс–Економ-Україна”, яка є колективним членом Української академії наук, 
який залюбки поділився досвідом і розповів про діяльність підприємства та перелік 
продукції, що випускається.

На зустрічі відбулася конструктивна бесіда про економію енер-госпоживання. 
Більш детально студенти дізналися про принципи роботи електронного нагріву 
теплоносія пристроєм РЕЕНО 0,3-0,7.

Як з’ясувалося – це дуже економічний прилад, тим паче в 
сьогоднішній ситуації з проблемами опалення. Всіх цікавила 
відповідь на питання “За рахунок чого буде відбуватися економія?” 
Виявилося, що економія електроенергії РЕЕНО 0.3-0.7 досягається за допомогою:

• імпульсного електроспоживання, яке відбувається через геометричну 
конструкції нагрівача;

• розігріву не всієї маси теплоносія, а тільки її невеликої частки (100 гр.) і 
перетворення його в пар; 

• перетворення електроенергії в теплову енергію без втрат (пряма передача 
електродами теплової енергії теплоносію);

• фізико-хімічних процесів, які виділяють додаткову теплову енергію;
• роботи терморегулятора та автоматики.
Також ці пристрої мають широке застосування, як в домашніх умовах, так 

і на промислових, сільськогосподарських підприємствах, а також можлива 
реконструкція старих радіаторів (впровадження електронної системи у старий 
радіатор). 

Ця система опалення крім економії має ще багато переваг, наприклад:
• Ефективність. Завдяки розташуванню нагрівального елемента по всій довжині 

нижньої частини радіатора досягається рівномірність його прогрівання та 
максимальна тепловіддача, що не завжди можливо в інших системах опалення;

• Екологія та безпека. Електрорадіатори працюють безшумно, повністю 
герметичні, не пересушують повітря;

• Простота у використанні. 
Ця інформація зацікавила кожного присутнього студента, оскільки по-переду 

робота над дипломними проектами, де можна буде використати подібну інформацію.
На закінчення доповіді наш 

гість відповів на усі запитання. 
Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю 
з компанією «Альянс-Економ-Україна» та 
особисто з Ю.О. Полещуком.

Анастасія Ахінько, Ольга Хухровська 
гр.ТЕ-10с

Молодь рулить!

БРЕЙН РИНГ з Ленінською налоговою 
17 листопада у ЗДІА відбувся традиційний «Економічний брейн-ринг» 

для учнів випускних класів, організований Державною податковою 
інспекцією в Ленінському районі м. Запоріжжя та кафедрою обліку і 
аудиту. Захід був присвячений популяризації знань у галузі економіки 
та податків серед молоді.

Гра проходила в дружній веселій 
атмосфері, команди виявили 
неабиякі знання та ерудицію, вдало 
впоравшись з достатньо складними 
завданнями. 

За результатами гри третє місце 
поділили команди ЗЗШ №29 
«Абзац» і ЗЗШ №61 «Всесвіт», друге 
місце посіла команда ЗЗШ №59 
«Адреналін», а переможцями стали 
учні Запорізької загальноосвітньої 

школи І–ІІІ ступенів № 87 (команда «Шершавий шершень»). 
Особливо слід відмітити команду «Фіксики», яка представляла групу 

ОА-14-1д і посіла перше місце в неофіційному загальному заліку.

Л.К. Феофанов, 
доцент кафедри ОіА

ЗВІТНО-ВИБОРЧА 
КОНФЕРЕНЦІЯ ППО  

САД ЗДІА
Студенти, профспілковий актив 

та запрошені гості взяли активну 
участь у роботі конференції.

Із звітною доповіддю про роботу 
ППО САД ЗДІА за 2013-2014рр. 
виступила голова Первинної 
профспілкової організації студен-
тів, аспірантів та докторантів 
ЗДІА – Нечитайло Катерина. 
На конференцію були запрошені:

Гринь Надія Іванівна – Голова 
Запорізької обласної організації 
Профспілки працівників освіти і 
науки України.

Ніконова Зоя Андріївна - 
проректор з науково-педагогічної 
роботи, професор, заслужений 
працівник освіти України;

Шульга Тетяна Миколаївна 
– головний лікар санаторію-
профілакторію ЗДІА;

Власов Андрій Олександрович – 
в.о. голови ППО ЗДІА.

За порядком денним конфе-
ренції САД було обрано новий склад 
профспілкового комітету, до якого 
увійшли 9 профспілкових лідерів 
– студентів академії та голова 
профспілкової організації САД 
ЗДІА – Наталя Суркова, Ф-12-1д.

Студентський профком вислов-
лює щиру подяку всім учасникам 
конференції за активну участь та 
підтримку. 

Окрема подяка нашим гостям за 
підтримку та допомогу у проведенні 
конференції.



Cпівробітник ЗДІА пішов 
добровольцем в зону АТО 

Наприкінці літа співробітник Відділу охорони ЗДІА 
Сергій Іванович Лисенко пішов добровольцем в зону 
АТО. Свій вчинок наш колега пояснив зовсім просто: 
«Хто якщо не я ...» На даний час В даний час Сергій 
Іванович перебуває в Запоріжжі у відпустці. Зайшов і 
в академію, де про нього відгукуються як про людину 
сумлінну, позитивну, діяльну...

Як розповів наш герой, в зоні бойових дій таки 
йдуть бойові дії. Бійці того 
батальйону, в якому служить 
Сергій Лисенко, дислокуються 
поблизу від Донецька. У 
цілому, бійці там не голодують, 
бійці не мерзнуть, періодично 
мають можливість помитися і 
переодягтися в чисту білизну 
(і все це виключно завдяки 
підтримці волонтерів) ...

Побажаємо Сергію Івано-
вичу вижити! Нехай береже 
його Господь, любов рідних 
людей і наш підтримка!

Колектив ЗДІА

Відповідно до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та листа 
Департамента освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації № 0668 від 
29.10.2014 року «Про запобігання проявам корупції у вищих навчальних закладах» 
в академії розроблено «План заходів ЗДІА щодо запобігання і протидії проявів 
корупції у 2014-2015 навчальному році» та визначено номера телефонів анонімної 
«гарячої лінії».

 Номер телефону анонімної «ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ»: • в академії: (061) 283-08-38
• Департаменту освіти і науки ЗОДА: (061) 224-64-53

Благодійна акція «ЗІГРІЄМО ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ»
За ініціативи Ради старійшин козацтва м. Запоріжжя та підтримки 

Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації з 5 
по 25 грудня 2014 року в академії оголошується збір макулатури з 
метою збору коштів для придбання зимової форми воїнам 37-ого 
батальйону територіальної оборони.

Пункт збору макулатури на І-му поверсі у холі лабораторного 
корпусу по вул. 40 років Радянської України. 

Відповідальна особа – Татрукова Тетяна Миколаївна, тел. – 3-25.
Організаційно-виховний відділ

В академії, за ініціативи Ради жінок, було 
організовано другу волонтерську благодійну 
акцію «ДОПОМОЖЕШ БІЙЦЮ – ЗАХИСТИШ СЕБЕ!» 
у межах програми «Жінки академії проти війни».

Викладачі та співробітники з розумінням 
відгукнулися допомогти бійцям 55 бригади м. 
Запоріжжя та 12-му батальйону територіального 
захисту, які виконують свій військовий обов’язок у 
зоні АТО. А також були зібрані тепли речі, ковдри, 
тілогрійки, що зігріють наших захисників. За 
короткий час було зібрано кошти на придбання 
спальних мішків та деталей для переобладнання 
військового реанімобіля, що вивозить поранених 
з зони АТО. Куратор акції доцент Косенко В.М. 
передала гуманітарну допомогу бійцям.

Висловлюємо подяку найбільш активним 
учасникам акції: Василенко Ользі Валентинівні 
та її родині, доценту кафедри металургійного 
обладнання Погорєлову Станіславу Васильовичу 
за особливий вклад у нашу спільну перемогу!!!

 Рада жінок ЗДІА 

Інформує ОВВ...


